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一、有一土壤剖面及穩定滲流狀況如下圖所示，黏土層下方之砂土層內已觀

察到湧泉壓力，可使開口豎管內的水上升到高於地表面 1 m：（25 分）

計算 A 點、B 點、C 點之總應力、孔隙水壓及有效應力；

估計黏土層中滲流之方向及速率。
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二、有一土壤剖面如下圖所示，由距離地表面 2 m 深度開始，有一厚度為 5 m

之黏土層，此黏土層為正常壓密黏土。現於地表面施加均勻分布的應力

100 kN/m2，請計算：（25 分）

黏土層之主要壓密沉陷量；

施加應力 1 個月後、2 個月後、3 個月後所得到之壓密沉陷量分別為

何？

施加應力多少天後可以得到 50 cm 的壓密沉陷量？

註：
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For U > 60%，Tv = 1.7810.933·log(100U %)
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三、有一長度 12 m，直徑 60 cm 之圓形預鑄混凝土基樁，如下圖所示，貫入

於 6 m 厚之砂土層及其下之黏土層中，地下水位於地表面。已知砂土層

之c= 0 kN/m2，= 32，sat = 19.2 kN/m3，而黏土層之 cu = 100 kN/m2，

sat = 18.9 kN/m3。使用安全係數 FS = 3 進行下列計算：（25 分）

請計算此基樁之容許垂直支承力；

請計算此基樁之容許拉拔力。

註：假設此基樁之側向土壓力係數 K = 1.4 Ko。

假設砂土-混凝土基樁之摩擦角 = 0.8 。

於考慮基樁表面附著力時，值假設為 0.65。

於 = 0時，假設基樁承載值因數 *
CN = 9。

混凝土基樁單位重= 24 kN/m3。
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四、若有一邊坡剖面如下圖所示，且地下水位上升至圖面標示高程，請使用

普通切片法，依照已分割之切片，計算此假設圓弧破壞面之安全係數 FS。

請以如下給定之土壤參數來進行計算： = 18 kN/m3，sat = 20 kN/m3，

c= 10 kN/m2，= 36。（25 分）

註：普通切片法公式
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